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股票的高低点怎么算.股票的最高点是28.88,回调15%-17%
是23.9是怎么计算出来的?-股识吧

一、怎样设置显示股价波段高低点价格

可以把股票箱体震荡的波动图画出，长期观察

二、股票盘口的涨跌和涨跌幅是怎么算的

在股票市场交易的时间内，股票盘口的涨跌都是瞬间产生的。
你看到的涨跌都是按照股票现价计算的，也就是说。
当前的股票价格减去昨日该股票的收盘价得来的。
至于涨跌幅那就是按照百分比计算的，也就是用涨跌值除于昨日的收盘价再乘上10
0%。
下面就拿兖州煤业来说明吧。
昨日该股收盘价：27.65元，涨跌：1.46元，涨幅：5.57%。
由于前日该股收盘价：26.19元计算方法为：涨跌：27.65元—26.19元=1.46元涨幅：1
.46元 除于26.19元乘上100%=5.57% 备注：计算结果小数点后面只保留两位数。

三、怎么看k线的高低点

K线，分周期，从分时日周月季年都有。
比如60分钟级别复，日线等。
但是不管任何周期的K线，都有制4个价格。
那就是开盘价，最高价，最低价，收盘价。
2113你把鼠标移动到你想看的某根K上，就会显示出5261一组数据，上面有详细的4
个价格，更简单直观的方法，K线的顶端就4102是最高价，低端就是最低价。
也就是你说的高点，低点。
如果还不懂的1653话，私我。
我教你吧。
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四、股票的最高点是28.88,回调15%-17%是23.9是怎么计算出来的
?

28.8*（1-17%）=23.928.8*（1-15%）=24.48

五、怎么寻找一个股票的波段低点和高点

判断底部的方法：CCI指标在负220以下、bai在布林指标下轨的下方、duKDJ指标中
的J值在零轴以下，一般可以判断为底部，一般来说，达到这三zhi个条件，基本没
下跌的风险。
判断顶部的方法：daoMA指标中的短均线从高位向版下叉上较长的均线，形成死
叉，或者KDJ指标形成高位向下死叉、还有MACD指标出现DIFF死叉DEA，都是头
权部的特征。
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